Santiago de Cali, febrero 19 de 2019

Apreciado editor.

Adjunto al presente tenemos el gusto de remitir el manuscrito “Ictiofauna del río Manso, departamento de Caldas, Colombia” para que consideren su publicación como artículo en la revista Biota Colombiana.
En este trabajo se proporciona un inventario de la ictiofauna de la cuenca media y baja del río Manso, que es tributario del río Magdalena ubicándose en el departamento de Caldas, como resultado de muestreos realizados entre el 2012 y 2014 en siete estaciones ubicadas en la cuenca media y baja del río Manso y una quebrada tributaria del río en la zona baja, complementando la información existente para la cuenca, con un incremento de 17 especies, destacando la presencia de 10 especies migratorias, 28 endémicas de la cuenca del Magdalena y 14 en alguna categoría de amenaza.
Los autores expresamos que hemos contribuido intelectualmente en la elaboración del manuscrito, el cual es de carácter original y cuya información es de nuestra entera responsabilidad, aclarando que no ha sido publicada ni se encuentra en proceso de revisión por ninguna otra revista.

La información de los autores es la siguiente:
Wilton Aguiar Gómez
Gian Carlo Sánchez-Garcés, Grupo de Investigación en Peces Neotropicales, Fundación para la Investigación y el Desarrollo Sostenible Funindes; Corporación para la Gestión Ambiental Biodiversa. Carrera 35#3-29, San Fernando, Cali. Correo de contacto: hiyuxa@hotmail.com
Paula Andrea Bonilla,

Los revisores que se sugieren para el artículo son:
José Saulo Usma Oviedo  jsusma@wwf.org.co
Jorge García Melo, biophotonature@gmail.com
Henry Agudelo Zamora hdagudelo@gmail.com 
Juan Gabriel Albornoz jalbornoz@humboldt.org.co

Finalmente con la presente carta de intención, se adjuntan los siguientes documentos:
Archivo en Word con nombre Artículo Ictiofauna del río Manso – biota febrero 2019. Tamaño 440 KB
Archivo en Excel con nombre Tablas y Anexo - Biota Colombiana febrero 2019. Tamaño 21 KB
Archivo en Imagen TIFF con nombre Mapa Corchal – Biota febrero 2019. Tamaño 51093 KB
[bookmark: _GoBack]Archivos con imágenes TIFF con nombres…. 

Agradeciendo su amable atención,

Los autores.

  
  


