Estimados Editores.
Revista Biota Colombiana.

Por medio del presente, me dirijo a ustedes con el fin expresar mis saludos y desearles éxitos en sus funciones en esta prestigiosa revista científica.
Aprovecho la oportunidad para poner en consideración del comité editor la nota científica denominada “Primer registro de leucismo en Dasyprocta fuliginosa (Dasyproctidae, Rodentia) en el Corredor Cuyabeno -Yasuní, Ecuador”,  registros que fueron obtenidos mientras se desarrollaba el monitoreo de fauna con cámaras trampa y senderos de reconocimiento a escala de paisaje en el Proyecto Paisaje-Vida Silvestre, ejecutado por el Ministerio del Ambiente de  Ecuador.
[bookmark: _GoBack]La nota tiene como propósito principal, presentar nuevos datos de historia natural de D. fuliginosa de la región Amazónica, describir los hallazgos del individuo con leucismo,  número de eventos independientes de individuos con coloración normal y número de eventos del individuo leucístico y las probables causas en las localidades donde se registra el evento .
Cabe aclarar que los registros  presentados en la presente nota científica son datos que no formaron parte de los objetivos del monitoreo de fauna con cámaras trampa, sin embargo, son nuevos hallazgos para la región amazónica de Ecuador.
Esperando que la presente sea considerada,  les expreso mis agradecimientos.

Atte, 
Edison Mejía
